Zpřesnění postupu výplaty prostředků ERDF a SR na účet českých HP/PP v případě příspěvkových organizací zřízených územně samosprávnými celky/organizačními složkami státu 
1. Příspěvkové organizace zřízené ÚSC - výplata prostředků ERDF
1.1 OPPS ČR-Polsko (§ 28 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb.)
a) příspěvková organizace ÚSC je HP – HP již při přípravě Rozhodnutí doloží na JTS číslo účtu zřizovatele
. Tento účet musí být uveden v  MONIT 7+ a následně i v žádosti o platbu. Finanční útvar MMR poté zašle prostředky ERDF na účet zřizovatele, který ve spolupráci s danou příspěvkovou organizací jako HP zabezpečí převod části/všech prostředků na účet projektového partnera v Polsku, případně dalším projektovým partnerům z ČR. Při zadávání údajů do MONIT 7+ na záložce financování – účty zaškrtne kontrolor, že se jedná o účet zřizovatele pro účely ověření ŘO. 
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b) příspěvková organizace ÚSC je PP – prostředky ERDF mohou být poskytnuty od českého nebo polského HP přímo na účet dané příspěvkové organizace. V tomto případě se již nejedná o prostředky Národního fondu a není aplikován §28 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb. 

1.2 OPPS ČR-Rakousko, ČR-Sasko, ČR-Bavorsko, ČR-Slovensko

Prostředky ERDF mohou být vyplaceny na účet příslušné příspěvkové organizace ÚSC ať je tato organizace v roli HP nebo PP (přijímá prostředky od HP). Případně mohou být poskytnuty i přes účet zřizovatele, ale toto již záleží na dohodě mezi danou příspěvkovou organizací a jejím zřizovatelem. Již při přípravě projektové žádosti by měla příspěvková organizace informovat svého zřizovatele o projektu a ten by měl rozhodnout i o finančních tocích. V rámci těchto programů se neaplikuje §28 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb., neboť se jedná o prostředky ze zahraničí.  
2. Příspěvkové organizace zřízené ÚSC – výplata prostředků SR (§ 28 odst. 11 zákona č. 250/2000 Sb.)

Dotace ze státního rozpočtu se vyplácí u všech 5 OPPS na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze SR každému HP a PP zvlášť. 

Prostředky státního rozpočtu (rozpočtová kapitola MMR) jsou poskytovány na účet zřizovatele dané příspěvkové organizace. V žádosti o platbu, případně doložením bankovní identifikace, by měla příspěvková organizace ÚSC ať už v roli HP, nebo PP potvrdit, že účet patří zřizovateli. Řídící/Národní orgán je povinen toto ověřit.  

3. Příspěvkové organizace zřízené OSS – výplata prostředků ERDF

Prostředky ERDF jsou poskytovány v rámci všech 5 OPPS vždy na účet příspěvkové organizace, ať je tato organizace v roli HP nebo PP (přijímá prostředky od HP). 

4. Příspěvkové organizace zřízené OSS  - výplata prostředků SR 

Tyto subjekty mají nárok na příspěvek ze SR ve výši 5% pouze v případě, že neobdrží od zřizovatele celou výši spolufinancování tzn. obdrží pouze prostředky na spolufinancování ve výši 10% . 
Výplata případných prostředků jde na účet zřizovatele příspěvkové organizace.
� Pro účely úhrady výdajů může HP v souladu s PPP - kap. 4.6 využívat jakýkoliv svůj účet. 





