Cíl 3 – Evropská územní spolupráce

Vaše nejčastější dotazy k finančnímu řízení
Pořízení majetku
(zabezpečení výstavby, nákup pozemků, nemovitostí, projektová dokumentace, technologická zařízení, nákup nehmotného majetku, ostatní investiční náklady)

1) Žadatel tvrdí, že si pořízení počítačů nemůže dát v rozpočtu do investic, ale že dle českých předpisů si je musí dát do věcných výdajů v rozpočtu...
Klíčové pro rozlišení investičního majetku je jeho evidence v účetnictví partnera, tj. buď jako dlouhodobý hmotný nebo nehmotný majetek nad 40 tis. nebo. 60 tis. Kč s dobou použitelnosti > 1 rok a nebo jako drobný dlouhodobý majetek (do tohoto limitu pro ocenění).

Je na rozhodnutí žadatele, jak nákup počítačů eviduje ve svém účetnictví, tj. pokud jej má jako investiční majetek, měl by jej vykázat v rozpočtu jako Investice. Pokud jej nebude mít evidovaný jako investiční majetek, tak by jej měl uvádět do jiné položky rozpočtu např. Neinvestiční vybavení. 

2) Jak postupovat při schvalování výdajů na pořízení vybavení, které je nezbytné pro projekt (např. fotoaparát v projektu, jehož hlavním obsahem je pořizování fotografií na obou stranách hranice, jejich následné zpracování apod.), ale po ukončení projektu bude žadatelem využíván nejen pro další aktivity s polským partnerem?
 Jak lze určit míru využití pro projekt u neodepisovaných věcí a z toho vypočíst adekvátní díl dotace na spolufinancování ze zdrojů EU?

Při pořízení vybavení je nutno přihlížet ke způsobu zaúčtování a odepisování u příjemce dotace, dále k míře využití pro projekt a účelu jeho pořízení. Obecně platí, že výše způsobilého výdaje u vybavení typu drobného dlouhodobého majetku (tzn. doba použitelnosti > 1 rok, ale pořizovací cena je < ocenění pro hmotný nebo nehmotný majetek) bude odpovídat poměrné výši účetního odpisu (pořizovací ceny) zjištěné poměrem délky trvání projektu k době použitelnosti dle zákona o dani z příjmu a mírou využití pro projekt.

3) Způsobilost výdajů na vybavení a určení jejich výše – jaká je filozofie?

Vždy je nejpodstatnější, jak je pořízený majetek/vybavení (dále „vstupy“) využit pro projekt. 
· Pokud  vstupy do projektu nejsou pořízeny/spotřebovány/používány/využívány zcela pro projekt, se za způsobilý výdaj považuje jen poměrná část – příjemce je povinen doložit metodu výpočtu této poměrné části (jakou rozvrhovou základnu zvolil);

· Pokud tyto vstupy jsou nezbytnou součástí výstupů projektu nebo jejich využití je prokazatelně nutné pro naplnění cílů projektu po dobu jeho realizace nebo po dobu jejich životnosti (když je kratší než doba realizace), potom celou hodnotu těchto vstupů lze považovat za způsobilý výdaj. 

Dle MPZV můžeme uznávat buď pořizovací cenu (100 % nebo poměr pro projekt) a nebo odpisy. Např. ÚSC neodepisují, a tak zde můžeme uznávat jen pořizovací cenu, tj. buď 100 % a nebo jen alikvotní část právě podle poměru využití pro projekt, který by měl být podložený nějakým výpočtem doložený partnerem, dle MPZV je zde příklad poměru zaměstnanců na projekt, nebo jiný odůvodnitelný poměr.

U majetku, který není na 100 % pořizovaný pro projekt, se prioritně doporučuje si nárokovat odpisy (např. účetní odpisy a zohlednit délku realizace), a kdo účetně neodepisuje, musí si určit způsob stanovení alikvotní části použití pro projekt, který doloží partner Kontrolorovi.

U majetku pořízeného před datem registrace projektu, lze uznat jen odpisy za podmínky využití pro projekt kromě např. ÚSC, které ze zákona neodepisují.
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