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Centrum pro regionální rozvoj ČR (CRR) přijalo již více než sedm set projektů na regeneraci prostředí českých sídlišť. Celková výše dotací z Integrovaného operačního programu je více než dvě a půl miliardy korun, k dispozici je pro žadatele celkem více než čtyři miliardy.  
1. září 2011, Praha – Do konce června 2011 přijalo CRR 709 projektů na financování z Integrovaného operačního programu (IOP) v rámci oblasti podpory 5.2 „Zlepšení prostředí v problémových sídlištích“. Tato oblast podpory je určena pro města na revitalizaci veřejných prostranství (přijato 95 projektů) a pro vlastníky bytových domů na jejich regeneraci (přijato 614 projektů). Projekty jsou v souhrnné výši téměř 5,5 miliardy korun, dotace z evropských fondů představuje přibližně 2,5 miliardy korun. Výzva je stále otevřena a zbývá dostatek prostředků pro případné další zájemce.
CRR bylo pověřeno výkonem funkce zprostředkujícího subjektu pro tuto oblast podpory a je tedy zodpovědné za přijímání projektových žádostí, jejich kontrolu a následně monitorování procesu realizace schválených projektů. V současné době již CRR registruje první konkrétní výsledky projektů. V oblasti regenerace bytových domů jsou výsledkem zrekonstruované a zateplené panelové domy, nová okna, opravené výtahy nebo modernizované vstupní chodby a další společné prostory v domech. V oblasti revitalizace veřejných prostranství města opravila chodníky, vybudovala nová zpevněná parkoviště a autobusové točny, rekonstruovala náměstí, rekultivovala parky nebo dokonce postavila nový městský park na místě bývalé vojenské střelnice. 

Všechny tyto projekty v uplynulých měsících a letech změnily prostředí v celkem 41 českých, moravských a slezských městech. Jedná se o města, která mají schválený tzv. Integrovaný plán rozvoje měst (IPRM) a která mohou o dotaci v rámci této oblasti podpory žádat. „Díky evropským dotacím se městům daří zlepšovat kvalitu života svých obyvatel, ale také celkového prostředí. Opravená náměstí a nové městské parky se znovu stávají přirozenými centry života měst, kam mohou občané bez obav vyrazit trávit svůj volný čas. I návštěvníci měst se jistě budou rádi vracet do příjemného prostředí, kde nebudou muset kličkovat po rozbitých chodnících a vyhýbat se neudržovaným křoviskům,“ říká k již realizovaným projektům ředitelka CRR Markéta Reedová. 
V případě dalších dotazů prosím kontaktujte tajemníka CRR Viléma Řeháka (rehak@crr.cz, tel.: 725 043 769).
Centrum pro regionální rozvoj ČR je příspěvkovou organizací Ministerstva pro místní rozvoj ČR, jejímž základním cílem je pomoc při úspěšné realizaci projektů spolufinancovaných ze Strukturálních fondů Evropské unie. CRR působí jako zprostředkující subjekt pro Integrovaný operační program a Operační program Technická pomoc. V rámci této činnosti zabezpečuje konzultační činnost pro zájemce a zpracovatele projektů, pořádá informační semináře, pomáhá realizátorům projektů při realizaci výběrových řízení na jednotlivé dodavatele dle pravidel EU a kontroluje a monitoruje realizaci jednotlivých projektů. CRR dále působí jako kontrolní subjekt pro všechny operační programy v rámci Cíle 3 (Evropská územní spolupráce). Vedle těchto činností CRR zajišťuje systémovou infrastrukturu pro provoz monitorovacího systému realizace projektů spolufinancovaných z fondů EU, má na starosti správu Regionálních informačních servisů (www.risy.cz) a Mapového Serveru Centra pro regionální rozvoj (http://mapy.crr.cz) a je hostitelskou organizací pro jedno z pracovišť evropské sítě na podporu podnikání Enterprise Europe Network. Od roku 2011 se CRR také podílí na realizaci soutěží Vesnice roku a Historické město roku.
