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Tisková zpráva
CRR uspořádalo konferenci o zdrojích financování pro malé a střední podnikatele 
Praha, 7. listopadu 2014 – V úterý 4. listopadu se v pražských Dejvicích konala konference „Přístup k financím - české i evropské zdroje a mezinárodní spolupráce firem“, kterou organizovalo pracoviště Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj ČR. 
Konference byla určena pro zástupce firem, zejména malých a středních podniků, zajímající se o nové programy, zdroje financí a další podpůrné služby. Konference byla tematicky rozdělena do tří bloků. První blok byl zaměřen na představení návrhu nových operačních programů pro nové programové období 2014-2020. Jelena Kriegelsteinová z Ministerstva pro místní rozvoj ČR představila Integrovaný regionální operační program (IROP), Marian Piecha z Ministerstva průmyslu a obchodu ČR představil operační program Podnikání pro inovace a konkurenceschopnost (PIK) a využití finančních nástrojů v novém období. V druhém bloku vystoupil nejprve Michal Štefl z Hospodářské komory ČR, který se zabýval otázkou struktury českého vývozu a věnoval se také aktuální problematice evropských sankcí proti Rusku. Navázal na ně Michal Mejstřík z International Chamber of Commerce, který se také věnoval otázce českého vývozu a připojil i pohled na nové vývojové trendy v globálním obchodě. Poslední blok se již zaměřil na představení konkrétních produktů pro malé a střední podnikatele – Eva Svobodová (Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR) představila projekty Young Business a Erasmus pro začínající podnikatele, Lubomír Rajdl (Českomoravská záruční a rozvojová banka) představil program Záruka a využití finančních nástrojů ze strukturálních fondů v novém období, Petra Pařízková (Česká spořitelna) představila programy záruk pro inovační podnikatele, a v neposlední řadě Pavel Švejda (Asociace inovačního podnikání ČR) představil projekty své organizace zaměřené na podporu inovačního podnikání. 
Konference se setkala s velkým zájmem účastníků ze strany podnikatelů, kterých dorazil kolem sto padesáti. Všechny prezentace jsou pro ostatní zájemce volně dostupné na stránce http://www.crr.cz/cs/podpora-podnikani/visibility/zaverecna-konference/.
Konference byla závěrečnou akcí projektu Czech Local Visibility Events – Společně pro úspěch Vašeho podnikání, který v letošním roce realizovalo EEN při CRR ČR ve spolupráci s dalšími více než třiceti partnery. Cílem projektu bylo koordinovat a propagovat aktivity směřující na podporu malých a středních podniků. Součástí konference byla také „burza“ některých partnerů projektu, při níž v předsálí konference mohli účastníkům konference představit a nabídnout své konkrétní a často letos inovované služby. 
[bookmark: _GoBack]Pro další informace můžete kontaktovat tajemníka CRR ČR Viléma Řeháka (rehak@crr.cz, tel.: 725 043 769) nebo přímo koordinátorku projektu RNDr. Jitku Ryšavou (rysava@crr.cz, tel.: 234 006 231).


Enterprise Europe Network je celoevropská síť, která poskytuje poradenské služby a informace pro rozvoj podnikání, především malým a středním podnikům. Tato síť na podporu podnikání byla původně určena pro členské země EU, ale v poslední době se v souladu s politikou Evropské komise rozšiřuje i do dalších evropských a mimoevropských zemí. V současné době působí již ve více než padesáti zemích světa. Výroční konference sítě Enterprise Europe Network se konají každý rok v aktuální předsednické zemi EU. 

Centrum pro regionální rozvoj ČR je příspěvkovou organizací Ministerstva pro místní rozvoj ČR, jejímž základním cílem je pomoc při úspěšné realizaci projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů Evropské unie. CRR působí jako zprostředkující subjekt pro Integrovaný operační program a Operační program Technická pomoc. V rámci této činnosti zabezpečuje konzultační činnost pro zájemce a zpracovatele projektů, pořádá informační semináře, pomáhá realizátorům projektů při realizaci výběrových řízení na jednotlivé dodavatele dle pravidel EU a kontroluje a monitoruje realizaci jednotlivých projektů. CRR dále působí jako kontrolní subjekt pro všechny operační programy v rámci Cíle 3 (Evropská územní spolupráce). Vedle těchto činností CRR zajišťuje systémovou infrastrukturu pro provoz monitorovacího systému realizace projektů spolufinancovaných z fondů EU. CRR má dále na starosti správu Regionálního informačního servisu a Mapového serveru CRR ČR. Od roku 2011 se CRR také podílí na realizaci soutěží Historické město roku a Vesnice roku (jen do roku 2012).
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