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Centrum pro regionální rozvoj otevřelo novou pobočku 
v Hradci Králové 
[bookmark: _GoBack]PRAHA, HRADEC KRÁLOVÉ, 14. srpna 2015 – Na konci července připravilo Centrum pro regionální rozvoj České republiky (Centrum) nové regionální pracoviště v Hradci Králové. Pobočka tak již pomáhá všem žadatelům a příjemcům dotací z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) z Královéhradeckého kraje. Pracoviště bude poskytovat informace o tomto novém programu, o možnostech financování projektů a o jednotlivých vypsaných výzvách na předkládání projektových žádostí. Okruh možných příjemců v programu IROP je velmi široký – od státních orgánů a složek přes kraje a obce až po neziskové organizace v sociální, zdravotní, a vzdělávací oblasti, bytová družstva/společenství vlastníků jednotek, živnostníky a podnikatele v oblasti sociálního podnikání, či vlastníky nemovitých kulturních památek. Stejně jako v ostatních krajích, i v Královéhradeckém kraji je všem žadatelům o dotaci k dispozici kontaktní osoba, jež ráda zodpoví všechny případné dotazy k programu. Kontakty naleznete na adrese http://www.crr.cz/cs/crr/kontakty-iop-irop/kralovehradecky-kraj/. 
Pracoviště v Hradci Králové je jednou ze dvou prvních poboček, které Centrum aktuálně zřizuje po celé republice (druhou je pobočka v Českých Budějovicích). Doposud mělo Centrum síť šesti poboček v regionech, nyní se s ohledem na velikost programu IROP rozšiřuje do všech krajských měst. „V regionu Severovýchod, který sdružuje Liberecký, Královéhradecký a Pardubický kraj, i v minulém období Centrum sídlilo v Hradci Králové. Prostory zdejší pobočky jsme rozšířili a připravili na nové období. V prvním čtvrtletí příštího roku předpokládáme přestěhování pobočky do zcela nových prostor v Evropském domě, který připravuje kraj v reprezentativních prostorách na Pospíšilově třídě. Do konce roku rozšíříme i stávající pobočku v Liberci a otevřeme zcela novou pobočku v Pardubicích,“ přibližuje průběh příprav na nové období Zdeněk Vašák, pověřený řízením Centra.
Zřizování a přesun stávajících regionálních poboček je ale jen jednou částí přípravy Centra na správu programu IROP. Ten je jedním z českých operačních programů pro programové období 2014-2020, které v červnu schválila Evropská komise. Za řízení programu odpovídá Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, každodenní administraci bude mít na starosti jím řízené Centrum pro regionální rozvoj České republiky. Protože program IROP nabídne příjemcům přes 120 miliard korun a očekává se přes 15 tisíc nových projektů, Centrum také rozšířilo řady svých zaměstnanců. Do konce června bylo přibráno 61 nových pracovníků, do konce roku pak Centrum plánuje rozšířit svůj tým o dalších 87 pracovníků tak, aby rozjezd programu IROP proběhl hladce. „Na start programu IROP jsme tak již nyní plně připraveni,“ dodává Vašák. 
Pro bližší informace kontaktujte oddělení komunikace Centra na emailu media@crr.cz nebo telefonicky na 725 043 769.
Centrum pro regionální rozvoj České republiky (www.crr.cz) je státní příspěvková organizace řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Jejím základním úkolem je pomoc při úspěšné realizaci projektů spolufinancovaných ze Strukturálních fondů Evropské unie. Centrum působí jako Zprostředkující subjekt pro Integrovaný operační program, Operační program Technická pomoc a v novém období pro Integrovaný regionální operační program (IROP). Zabezpečuje konzultační činnost pro zájemce a zpracovatele projektů, pořádá informační semináře, pomáhá realizátorům projektů při realizaci výběrových řízení na jednotlivé dodavatele dle pravidel EU a kontroluje a monitoruje realizaci jednotlivých projektů. Centrum dále působí jako kontrolní subjekt pro všechny operační programy v rámci Cíle 3 (Evropská územní spolupráce). Vedle těchto činností Centrum zajišťuje systémovou infrastrukturu pro provoz monitorovacího systému realizace projektů spolufinancovaných z fondů EU, má na starosti správu Regionálního informačního servisu (www.risy.cz) a Mapového Serveru CRR ČR (http://mapy.crr.cz) a je hostitelskou organizací pro jedno z pracovišť evropské sítě na podporu podnikání Enterprise Europe Network.
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